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Вести из Епархије шумадијске

 

Његово Преосвештенство Епископ шумадијски Г. Јован служио је 2. септембра 
2019. године свету архијерејску Литургију у храму Светог пророка Илије у 
Грбицама. Саслуживали су протојереј-ставрофор Драган Васиљевић – парох 
рогојевачки, протојереј Милан Томић, протонамесник Душан Мучибабић, 
протонамесник Гојко Марковић и протођакон Иван Гашић.

Чтецирали су г. Никола Љубисављевић и г. Лазар Марјановић, док су за 
певницом појали богослови Дејан Костић, Никола Недић и Матеја Димић.

Оживљавајући древно предање Светих апостола и отаца Цркве, владика 
Јован је у склопу Литургије обавио чин крштења, уводећи младенца Виктора, 
сина надлежног пароха јереја Милана Петровића и супруге му Марије, у 
Цркву Христову. Кум на крштењу био је протонамесник Срђан Тешић.

После кратког окрепљења у порти грбичке богомоље, присутни су кренули 



пут Шљивовца и Поскурица, где је Владика освештао звоно за новоподигнути 
храм Зачећа Светог Јована Крститеља, дар Павла и Гвозденије Пејић из 
Поскурица.

Скромно и живописно село Вишевац, надомак Раче Крагујевачке, познато је 
као родно село вожда Карађорђа. У њему је Епископ шумадијски Сава 1994. 
године подигао своју задужбину, храм посвећен Светом великомученику 
Георгију. Трудом надлежног пароха вишевачког, протонамесника Миломира 
Васиљевића, започета је градња црквеног дома, постављањем темеља поред 
вишевачког храма које је Његово Преосвештенство Епископ шумадијски г. 
Јован освештао 1. септембра 2019. године.

Епископу су саслуживали архијерејски намесник рачански протојереј-
ставрофор Миладин Михаиловић, протонамесник Остоја Пешић, свештеници 
рачанског намесништва и ђакони Марко Арсенић и Стеван Илић.

Архитекта тог црквеног здања је дипломирани инжењер Јован Марковић, 
извођач радова је г. Томислав Дугић, а великог удела у богоугодном послу 
има и г. Александар Сенић, директор Коридора Србије.

Са благословом Његовог Преосвештенства Епископа шумадијског г. Јована, 
братство Саборног храма у Крагујевцу организовало је десете по реду 
Великогоспојинске духовне свечаности. У недељу 1. септембра 2019. године, 
у сали Епархијског центра, у присуству епископа Јована предавање под 
називом Српска Православна Црква као чувар завета одржали су др 
Драгољуб Марјановић, доцент на Одељењу за историју Византије 
Философског факултета у Београду и мр Немања Девић, докторанд, 
истраживач – сарадник Института за савремену историју. Водитељ програма 
је био јереј Слободан Савић.Његово Преосвештенство Епископ шумадијски г. 
Јован служио је 3. септембра 2019. године свету Литургију у храму Светог 
великомученика Димитрија у крагујевачком насељу Вашаришту. Саслуживали 
су протонамесник Александар Сенић и ђакон Урош Костић. За певницом су 
појали вероучитељ Марко Стевановић и ученици Крагујевачке богословије. 
Чтецирао је г. Владан Степовић.
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